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Sesión 2:

Ejercicios de Autoevaluación
1. Para determinado lugar, según el Censo de Población y Vivienda del 2000, se tiene la siguiente información:

· Cantidad de viviendas particulares:



27 638

· Cantidad de habitantes de viviendas particulares: 
125 363

Determine el tamaño medio de vivienda particular.

2. La siguiente es la distribución por edades simples de la población masculina de cierto lugar en el año 2000: 

	Edad  
	 # Hombres 
	 
	 Edad  
	 # Hombres 
	 
	 Edad  
	 # Hombres 
	 
	 Edad  
	 # Hombres 
	 
	 Edad  
	 # Hombres 

	0
	    1,661 
	
	20
	    1,534 
	
	40
	      690 
	
	60
	      414 
	
	80
	        99 

	1
	    1,381 
	
	21
	    1,300 
	
	41
	      411 
	
	61
	      189 
	
	81
	        60 

	2
	    1,546 
	
	22
	    1,510 
	
	42
	      613 
	
	62
	      253 
	
	82
	        60 

	3
	    1,589 
	
	23
	    1,613 
	
	43
	      627 
	
	63
	      290 
	
	83
	        71 

	4
	    1,601 
	
	24
	    1,513 
	
	44
	      498 
	
	64
	      273 
	
	84
	        68 

	5
	    1,582 
	
	25
	    1,393 
	
	45
	      498 
	
	65
	      302 
	
	85
	        43 

	6
	    1,474 
	
	26
	    1,214 
	
	46
	      412 
	
	66
	      178 
	
	86
	        43 

	7
	    1,364 
	
	27
	    1,255 
	
	47
	      454 
	
	67
	      223 
	
	87
	        26 

	8
	    1,391 
	
	28
	    1,204 
	
	48
	      424 
	
	68
	      206 
	
	88
	        22 

	9
	    1,253 
	
	29
	    1,024 
	
	49
	      422 
	
	69
	      172 
	
	89
	        23 

	10
	    1,271 
	
	30
	    1,264 
	
	50
	      459 
	
	70
	      244 
	
	90
	        20 

	11
	    1,314 
	
	31
	      718 
	
	51
	      266 
	
	71
	      129 
	
	91
	        12 

	12
	    1,329 
	
	32
	      945 
	
	52
	      417 
	
	72
	      159 
	
	92
	          9 

	13
	    1,307 
	
	33
	      959 
	
	53
	      436 
	
	73
	      174 
	
	93
	        14 

	14
	    1,342 
	
	34
	      955 
	
	54
	      377 
	
	74
	      161 
	
	94
	          8 

	15
	    1,356 
	
	35
	      833 
	
	55
	      359 
	
	75
	      173 
	
	95
	        12 

	16
	    1,458 
	
	36
	      685 
	
	56
	      349 
	
	76
	        99 
	
	96
	          5 

	17
	    1,459 
	
	37
	      610 
	
	57
	      319 
	
	77
	      105 
	
	97
	          5 

	18
	    1,537 
	
	38
	      716 
	
	58
	      335 
	
	78
	      122 
	
	98
	          8 

	19
	    1,419 
	 
	39
	      673 
	 
	59
	      266 
	 
	79
	        85 
	 
	99
	          2 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	 TOTAL 
	  28,634 


A partir de estos datos determine si entre los hombres del cantón existe preferencia por declarar edades terminadas en 0 ó 5. Calcule el índice de Whiple entre 18 y 62 años.
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